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De Engel Verschijnt.
Het boek Handelingen vermeldt veel 
geestelijke gebeurtenissen die de mannen 
van God in de eerste eeuw van de kerk 
overkwamen. De apostel Paulus was een van
die mannen wiens leven voortdurend werd 
geraakt door vreemde ervaringen. Zelfs zijn 
bekering, zoals we in hoofdstuk 6 zagen, was
vreemd, waar hij werd neergeslagen door 
een Licht dat helderder was dan de 
middagzon. Even vreemd was het licht dat 
op 11 juni 1933 verscheen boven de rivier de
Ohio, in aanwezigheid van vele honderden 
getuigen, toen een stem daaruit sprak en gaf
Broeder Branham zijn opdracht. De vorige

hoofdstukken vertellen over de vreemde geboorte van Broeder Branham en veel van de 
vreemde gebeurtenissen, zoals het verschijnen van wervelwinden, stemmen die tegen hem 
spraken en waarzeggers die hem vertelden dat er een teken was dat hem volgde. Zo was het 
ook met Paulus en de vreemde fenomenen in zijn leven waardoor we God verheerlijken. 
Bedenk hoe wonderbaarlijk dat God op deze manier met Paulus omging, en vergelijk zijn 
ervaringen met die van Broeder Branham.

Een van de vreemdste ervaringen Paulus betrof een hemelse visitatie die zich hebben 
voorgedaan toen hij werd uitgestuurd naar Rome als een gevangene, onder leiding van een 
kapitein van de Romeinse soldaten. Voordat ze uit Kreta begonnen, had Paulus vertelde de 
kapitein van het schip dat ze niet moeten varen. Maar de kapitein een mens van de zee, 
nagedacht dat hij wist de windomstandigheden weer en de zee beter dan Paulus, zodat hij 
toch varen. Ze waren slechts een paar dagen van het eiland, toen ze zijn ingesteld op door 
een hevige storm. Ze gooiden pakken en vracht overboord te verlichten van het schip, opdat 
het zinken en alle omkomen. Paulus was stil voor een tijd tot, zoals we kunnen in 
Handelingen 27:21-22 lezen,

 21 En als men langen tijd zonder eten geweest was, toen stond Paulus op in het 
midden van hen, en zeide: O mannen, men behoorde mij wel gehoor gegeven te 
hebben, en van Kreta niet afgevaren te zijn, en dezen hinder en deze schade verhoed 
te hebben;
22 Doch alsnu vermaan ik ulieden goedsmoeds te zijn; want er zal geen verlies 
geschieden van iemands leven onder u, maar alleen van het schip.

U zal moeten toegeven dat dit een heel vreemde verklaring voor een man, zelf een 



gevangene was, aan degenen die belast zijn met het schip te brengen. Wanneer iedereen 
was uit vrees voor hun leven, hij zei dat ze naar hem luisteren moeten, maar nu ze van 
goede moed, want niemand moeten zou omkomen, hoewel het schip verloren zou gaan. Op 
welke autoriteit zou een man net als Paulus, een gevangene, spreken zo’n uitspraak? Vers 23 
zegt:

23 Want dezen zelfden nacht heeft bij mij gestaan een engel Gods, Wiens ik ben, 
Welken ook ik dien,
24 Zeggende: Vrees niet, Paulus, gij moet voor den keizer gesteld worden; en zie, God
heeft u geschonken allen, die met u varen.
25 Daarom zijt goedsmoeds, mannen, want ik geloof Gode, dat het alzo zijn zal, 
gelijkerwijs het mij gezegd is.

Nu waarom heeft Paulus spreken over deze bevoegdheid? Het was omdat God zond een 
engel te staan door hem en Paulus sprak de woorden die deze engel hem vertelde. Aangezien
de Engel een boodschapper van God was, kon Paulus zeggen “Zo zegt God ” Je weet hoe het 
verhaal eindigde. Het schip was verloren, hoewel ze op alle andere manieren probeerden 
door te komen. Op een keer wilden ze de gevangenen doden, anders zouden ze ontsnappen, 
en Paulus hield ze tegen. De matrozen probeerden ooit overboord te gaan en ga weg van de 
rest van hen en Paulus vertelde hen dat ook niet te doen. Paulus wist dat God een manier 
had om hen te redden, omdat hem was verteld dat er geen verlies aan mensenlevens zou 
zijn. Zie je hoe belangrijk het is om het woord van God te houden? Als God een engel zond 
om Paulus te vertellen hoe het moest, dan was dat de manier waarop het moest worden 
gedaan. Paul kon het niet veranderen. De kapitein kon het niet veranderen. De militair kon 
het niet veranderen. Het moest precies zijn zoals de Engel van God tegen Paulus zei. Nu we 
dit verhaal lezen, verheugen we ons in ons hart over een engel die aan Paulus verscheen, 
maar ik wil getuigen van een engel die in deze twintigste eeuw aan een man van God 
verscheen.

Na de vreemde vroeg leven van Broeder Branham, na zijn bekering, de jaren voorbij en hij 
diende God tot de beste van zijn vermogen als een pastoor en arbeider in het Koninkrijk van 
God. Hij hield zelfs een baan als een spel warden in Indiana. Het begin van wat moest 
worden van een enorme verandering in zijn leven en de ministerie is opgetreden in begin 
maart 1946 toen hij thuiskwam voor de lunch en liep onder een esdoorn-boom in de voortuin 
van zijn huis, op 8th Avenue in Jeffersonville, Indiana. Aangezien hij overging onder de boom,
vertelt hij dat een machtig, haasten wind kwam in de boom. Het raakte de bovenkant van de 
esdoorn en het leek hem dat de boom zou worden gescheurd vaneen. De enorme impact 
veroorzaakt hem te spreiden. Zijn vrouw en anderen liep naar hem denken dat hij ziek was 
geworden. Hij draaide zich om naar haar en zei deze woorden, “Voor meer dan twintig jaar 
die ik niet in staat geweest om te begrijpen van dit ministerie, dit vreemd gevoel op mezelf. 
Ik kan zo niet verder. Ik heb het antwoord te hebben. Is dit van God? Waar gaat het over? ”

Hij vertelde haar dat hij weg zou gaan, dat hij haar en Billy Paul zou achterlaten om God te 
zoeken met zijn Bijbel en gebed en dat hij het antwoord zou vinden, anders zou hij niet 
terugkomen. (Zijn preek “Wanhoop ” vertelt hoe iemand wanhopig moet worden in zijn 
verlangen om God in zijn leven te hebben.) Bedenk hoe wanhopig hij in dit uur moet zijn 



geweest om zijn vrouw te vertellen dat hij niet terug zou zijn zonder een antwoord van God. 
Ik beschouw dat als het beoefenen van wat hij predikte. Wat is het moeilijk voor een man om
te bepalen wat hij moet doen. Wat een toewijding aan God - om Hem te kennen of te 
sterven. Moge het zo zijn in ons hele leven.

Hebben opgebouwd zijn geest en zijn bedoelingen verklaarde, Broeder Branham ging alleen 
naar God zoeken op een geheime plaats, bepaald om te weten het antwoord en rust te 
vinden in zijn hart over dit vreemd gevoel en deze verschijnselen. Zich voor iedereen 
verbergend en naar een geheime plaats van gebed waar hij niet gestoord zou worden, en 
wierp zich op zijn gezicht neer voor God. Nu in het boek “Een man gezonden door God” er 
wordt vermeld (zoals Broeder Branham vaak zei) dat hij in de boswachtershut in Green’s Mill 
was. Die hut staat er niet meer: hij is vergaan en verrot tot op de grond.

Broeder Branham die op zijn band “Mijn Levensgeschiedenis ” sprak, vertelde niet alle kleine 
details, zoals hij zijn vrouw en kinderen vertelde, en zoals hij mij persoonlijk vertelde: maar 
waar hij die nacht heen ging, hoewel in de hut van de boswachter, was in een kleine grot in 
de buurt van de hut. God had hem ergens in het jongere leven van Broeder Branham naar 
een grot geleid waar hij in zijn latere banden vaak over heeft gesproken en waarvan hij zei 
dat niemand die kon vinden. De grot is door de natuur ingericht alsof het voor zijn eigen 
gebruik is, want binnen is er een ronde rots in de vorm van een tafel, een rots in de vorm van
een stoel, en ook een plek voor een man om te gaan liggen en te slapen. Hij heeft niet gezet 
iets hiervan daar - het was er gewoon. Voor zover ik weet, is zijn vrouw, Zuster Meda, de 
enige persoon die ooit in deze grot is geweest naast Broeder Branham. Hij heeft haar ooit 
daarheen gebracht.

Er zijn mannen geweest die vijf of zes dagen in die bossen hebben doorgebracht om ernaar 
te zoeken, en de locatie is nog steeds geheim. Maar Broeder Branham vertelde me dat hij in 
de grot was toen de engel aan hem verscheen. Ik hoop dat dit geen struikelblok is voor 
sommigen die dat voelden, aangezien Broeder Branham zei: “in de boswachtershut”, en 
omdat hij het woord “vloer” noemt en uit het “raam” kijkt, dat hij binnen moet zijn geweest 
een hut. Omdat niemand de grot heeft gezien, weten we niet hoe hij eruit ziet, behalve uit de
beschrijving. Maar hij vertelde me dat hij in de grot was toen de engel op 7 mei 1946 aan 
hem verscheen. Net als in 1964, toen ik zei: “Meneer, ik beschouw u als een profeet.” hij zei: 
“Broeder Pearry, ik zeg er niets over in het openbaar, omdat mensen niet begrijpen wat een 
profeet is.” Ik weet zeker dat hij de grot in zijn vroege bediening niet zo vaak noemde als 
later, omdat hij het niet aan iedereen wilde uitleggen. Hij kon gewoon zeggen dat hij in de 
hut van de boswachter was en aangezien het in dat gebied was, zou dat voldoende zijn, 
omdat hij toch niet bereid was iemand te vertellen waar de grot was.

Broeder Branham lagen uitgestrekt op zijn gezicht in de grot voor God. Toen hij had zijn hart 
uit gebeden in oprechtheid, vraagt God, zei hij, dat hij ging rechtop zitten en op een 
antwoord wachtte. Hij was gewoon zitten, wachten tot God te spreken terug. Hoeveel keer 
hebben we horen hem zeggen, “Zij die op de Heer wachten...” Zo vaak wanneer we bidden, 
wij doen alle praten, en zodra we zijn door praten, we opstaan en verlaten. Hij zei dat het 
geheim is nadat u gebeden heb te hebben geduld om te wachten totdat God terug spreekt. 
Dat is als je gelooft dat God je heeft gehoord, dan wachttijd voor het antwoord. Broeder 



Branham had zich aan de wil van God in zijn leven gepleegd.

Het was ongeveer de 11e uur die hij zag een zacht licht verschijnen voor hem. Hij keek op en
ga naar deze licht gestegen en er hing dat grote ster. Het hoefde niet vijf punten als een ster,
maar leek meer op een bal van vuur. Vervolgens hoorde hij voetstappen en een man van 
grote gestalte benaderde hem. De man woog misschien tweehonderd pond, had een donkere
huidskleur, geen baard, met schouder lengte haren. Als de man viel zijn oog, Broeder 
Branham werd zeer angstig, maar de vreemdeling keek hem op een vriendelijk manier en 
begon te spreken. Net zoals de Engel door Paulus stond op en gaf hem instructies dus deze 
Engel stond door Broeder Branham en gaf hem instructies. Ik heb deze instructies hier 
geplaatst in zeven verschillende categorieën:

“Vrees niet, ” zei de Engel, Broeder Branham zetten op mijn gemak, en het voortdurende, 
zeggend, “Ik ben een boodschapper, gestuurd tot u van de aanwezigheid van de Almachtige 
God. ” Dat was de eerste fase, kalmerende alle angsten en identificeren van zichzelf.

In de tweede fase sprak hij aan Broeder Branham over zijn leven, zeggen: “Ik wil u om te 
weten dat je vreemd leven is geweest voor een doel bij de voorbereiding van u een werk te 
doen, die God heeft verordend voor je te doen vanaf uw geboorte.”

Derde fase: de engel hem te vertellen dat er waren bepaalde voorwaarden die hij moet 
voldoen aan en houden. Hij zei: “Als u oprecht, en kunt u de mensen om te geloven dat je...” 
En toen ging hij op de vierde fase - de resultaten:

Hij zei: “...niets zal staan voor uw gebeden, niet zelfs kanker! ”

Nu merken de woorden van de engel tot nu toe. Hij zette van Broeder Branham op hun 
gemak en identificeerde zich. Hij vertelde hem dat hij over zijn verleden leven en doel wist. 
Ook vertelde hij hem moest hij oprecht, en dat mensen hadden hem te geloven. Ik wil dit in 
mijn eigen woorden te zeggen: Als een Engel van God, Broeder Branham vertelde dat hij 
oprecht moet zijn, hoeveel meer zo moeten we te horen krijgen oprecht? Het was ook 
belangrijk dat hij mensen om te geloven krijgen, dus, als je niet dat Broeder Branham gelooft
als een profeet van God voor dit tijdperk, dan zijn boodschap en zijn ministerie niet voor u 
waren.

De vijfde fase van het boodschap van de engel was een waarschuwing aan de mensen hun 
zonden belijden, voordat zij kwam voor deze man van God, en dat hij moest vertellen de 
mensen dat hun gedachten luider voor de troon van God spreken, dan hun woorden. Dit was 
een waarschuwing aan de mensheid.

Toen de engel ging naar de zesde fase en vertelde Broeder Branham dingen over zijn leven 
en toekomstige ministerie. Hij werd verteld dat hij voor menigten over de hele wereld 
prediken zou en dat hij zou staan in verpakte auditoria, met mensen afgewend wegens 
gebrek aan ruimte. Zijn kerk in Jeffersonville zou worden op een centrale plek waar mensen 
komen zou van over de hele wereld, op zoek naar zijn gebeden voor hun bevrijding.



(Vergeet niet dat Broeder Branham een ongeschoolde, verachte, afgewezen jongeman in die 
stad was. Er waren tijden, vanwege het leven van zijn vader, dat hij over straat liep en dat 
mensen de straat overstaken om niet langs een Branham. Ze waren zo arm geweest dat hij 
niet eens een hemd had om naar school te dragen, dus droeg hij zijn jas en knoopte die 
helemaal tot bovenaan dicht. Op een dag, toen hij acht was, wilde hij een gedicht schrijven 
dat in hem opkwam en moest hij een potlood en een stuk papier lenen van een klasgenoot. 
Hij had er geen van zichzelf. Toch stond hier een engel van God en vertelde hem dat er een 
fantastische bediening zou plaatsvinden. Zuster Branham vertelt me dat toen hij thuiskwam 
en dit vertelde, en toen hij werd gebeld voor zijn eerste samenkomst in St. Louis, Missouri, 
dat ze zijn witte overhemden moest nemen en de versleten kragen moest verwijderen en om 
moest draaien omdat hij te arm was om een nieuw overhemd te kopen. Hij bezat niet eens 
een pyjama en ze gaven hem een paar in St. Louis. Hij kwam met hen thuis, heel trots, 
omdat hij nog nooit in zijn leven een paar had gehad.)

Maar hier stond een Engel van God vertelde hem, “U zult verkondigen voordat menigten, en 
duizenden over de hele wereld zal tot u komen voor gebed en raadsman.” Niet alleen dat, 
maar de engel ging verder met te zeggen dat “u bidden voor koningen en vorsten en 
potentaten.” U vraagt: “Is dit gebeurd? ” Laten we eens kijken of het dat deed.

Broeder Branham keerde de volgende week terug naar zijn kleine tabernakel, en de 
oudgedienden zullen u vertellen over een oprechte jonge man die zonder enige twijfel in zijn 
gedachten sprak en hun vertelde wat de engel had gezegd, en zei: “Er zullen duizenden 
komen hier, ze zullen je verdringen. Je zult geen zitplaats vinden tenzij je oprecht bent met 
God en vroeg komt.” Mensen van de stad, goed opgeleide mensen, keken naar hem en 
zeiden: “Wel, Billy Branham, dat zullen ze nooit doen.” Maar deden ze dat? In de dossiers van
Broeder Branham bevindt zich een brief van wijlen koning George VI van Engeland, waarin hij
hem bedankt voor zijn komst, aan hem, op verzoek van de koning om gebed, toen de koning 
was genezen van een beenaandoening.

Ook tijdens een bijeenkomst op een dag, een zeer bekend congreslid, jarenlang lid van het 
Congres van de Verenigde Staten, beperkt tot een rolstoel, zat achter in het gangpad van de 
gehoorzaal terwijl Broeder Branham zijn boodschap van geloof en genezing predikte. Net als 
Paulus in het boek Handelingen, stopte hij zijn preek, keek naar deze man en zei: “Meneer, ik
zie dat u geloof hebt om genezen te worden. Sta op en loop uit die rolstoel. ” En congreslid 
Upshaw, die al meer dan 60 jaar aan de rolstoel gekluisterd was, stond op en liep door het 
gangpad om God te prijzen. Hij keerde terug naar Washington D.C., stond op de trappen van 
het Capitool en verklaarde William Marrion Branham tot een profeet van God van de 
twintigste eeuw. Trouw, zolang hij leefde, stuurde het congreslid Broeder Branham elk jaar 
een Stetson-hoed voor Kerstmis. Daarentegen waren er andere mensen in de wereld die hem
afschudden als een onbekende. Ze luisterden gewoon niet, of konden niet horen.

De genezing van congreslid Upshaw werd gedragen door Reader’s Digest. Is het niet 
interessant dat twee prachtige artikelen over genezingen zoals deze in het leven en de 
bediening van Broeder Branham werden gedragen door het grootste oplagetijdschrift ter 
wereld, Reader’s Digest, dat op de tweede plaats wordt geciteerd na de Bijbel? Mensen 
zeggen: “Ik las het in Reader’s Digest”, op dezelfde manier waarop anderen over de Bijbel 



zouden kunnen spreken. Het was niets minder dan God die het verordende zodat de wereld 
kon weten dat Hij een profeet had gestuurd, als ze maar hadden geluisterd.

Broeder Branham kreeg de kans om paus Pius XII te bezoeken toen hij in Rome was. Hij 
kreeg instructies over wat hij moest doen om een audiëntie te krijgen bij deze potentaat - 
hoe hij de paus moet benaderen - en dat hij de ring van de paus zou moeten kussen. Dit was
teveel voor Broeder Branham, hij zei: “Vergeet het interview. Dat zal ik niemand anders 
aandoen dan mijn Heer en Heiland.” Ik kom hier tussenbeide en sta stil bij de resultaten van 
de vervolging die zal komen: ik vraag me af of wanneer Billy Graham de paus zag, kuste hij 
zijn ring? Toen de president van de Verenigde Staten ging, kuste hij de ring? Je zou er nooit 
een profeet voor krijgen om het te doen. Kijk naar het verhaal van de vurige oven in het boek
Daniël in het Oude Testament; de Hebreeën weigerden zich voor het beeld neer te buigen. 
Volgens het woord van een profeet was dit een beeld van een heilige man!

De zevende fase van de boodschap van de engel had betrekking op de verschillende fasen 
van Broeder Branhams bediening. Sommige mensen noemen dit het eerste teken en het 
tweede teken. Maar Broeder Branham sprak over hen als de “drie trekken”. (Zoals de trekken 
die een visser maakt om de vis aan te trekken, de haak te zetten en de vis te pakken.) De 
engel vertelde hem dat hij onder de zalving in staat zou zijn om mensen bij de hand te 
nemen en de geest van ziekte in die persoon zou zo’n commotie en wrok veroorzaken 
wanneer het contact maakte met zijn geest dat hij deze vibratie fysiek in zijn hand zou 
kunnen voelen. Door mensen te vertellen wat de ziekte was, zou het het geloof van het 
publiek inspireren, en ook zij zouden geloven.

Om te laten zien dat dit schriftuurlijk is, moet u Exodus het vierde hoofdstuk, verzen 1-8, 
lezen, dat vertelt over het teken in de hand dat God voor het eerst aan Mozes gaf. Mozes 
moest zijn hand in zijn boezem leggen en hij zou melaats worden als hij hem eruit zou halen. 
Hij moest zijn hand terug in zijn boezem leggen en het zou weer heel worden. Het teken in 
de hand werd aan Broeder Branham gegeven, zoals het Mozes was, om het geloof van de 
mensen te inspireren, om hen te laten beseffen dat hier een man was die door God was 
gezonden.

Toen ik voor het eerst zag Broeder Branham, dit was de fase van zijn bediening; de “trek” die
zich manifesteerde. Toen mensen voor hem kwamen, tenzij hij hun kwaal zichtbaar kon zien, 
zoals blindheid, kreupel zijn of verlamming, hij zou hen bij de hand nemen, en, als zij zonde 
in hun leven hadden, vertelde hij hen eerst van hun zonde. Dat wil zeggen, als dat de zonde 
niet reeds bekend en onder het bloed van Jezus Christus. Hij zou hen te 
waarschuwen,“Beken uw zonden voordat u komt.”

Een demon die hij altijd riep was het roken van sigaretten - tabak. Hij herkende in die tijd 
voor de American Medical Association en het Ministerie van Volksgezondheid, Onderwijs, 
Welzijn en Drugs wist, dat sigaretten kanker veroorzaken. Hij kon het verband zien door de 
geest van het ding, en hekelde het terug in de jaren 1940. Dat was ook voordat vrouwen echt
begonnen te roken. Toen zag je niet veel vrouwen roken. Je zag nooit een advertentie in een 
tijdschrift van een vrouw die rookt. Maar nadat de tabaksindustrie alle mannen had gekregen 
die ze konden krijgen, ze begonnen waardoor het populair voor de vrouwen om te roken, en 



nu heeft de sigarenindustrie ze zelfs op sigaren en pijpen. Ze hebben de verdere denigratie 
van de vrouwen aangemoedigd door het glamoureus te laten lijken en iets te wensen over 
voor hen te drinken evenals roken. Nu zie je nooit een advertentie  dat toont de waren van 
de drankindustrie, tenzij er een vrouw in zit.

Net zoals de vrouwen zijn verslechterd, zo is de kerk verslechterd. Vrouwen typen de kerk. Er 
is geen manier waarop een man het kan voorkomen. Het zal precies zijn zoals die engel 
vertelde Broeder Branham terug in 1946. Net zoals de engel Paulus instrueerde en het 
gebeurde zoals Paulus werd verteld, zo zal het zijn met de boodschap van deze engel, omdat 
het van God kwam tot een profeet van deze generatie.

Het tweede teken of “trek” was dat hij de geheimen van het hart kende. Hij staat om gewoon
praten met mensen zou zijn en hij zou hun naam en andere feiten over hen weten. (Bedenk 
dat het Woord van God scherper is dan een tweesnijdend zwaard en een onderscheider van 
de gedachten en bedoelingen van het hart.) Mensen begonnen om te zien dit gemanifesteerd
in de late jaren 1950 en vroege jaren 1960 in de bediening van Broeder Branham. Latere 
visioenen en gebeurtenissen in de laatste maanden van zijn leven aan hem geopenbaard het 
doel van het eerste teken. Het was om uit te brengen en te manifesteren alle imitators. En ja 
hoor, sommigen kwamen ermee in hun linkerhand, anderen in hun rechterhand, sommigen 
met een tinteling in hun elleboog, sommige met het hun ruggengraat, en sommigen zouden 
het in hun rechteroor voelen.

Het was allemaal om aan te tonen dat er Jannes en Jambres voorbeelds waren zelfs in deze 
generatie, want ze deden het ter wille van smerige lucre, voor de winst en van geen belang 
voor de mensen, of het Woord van God, of de weg van heiligheid. Ze zouden iedereen 
genezen uitspreken en breng een smaad over het Woord van God. Jezus zei: “Ik kan niets 
doen behalve mij is bevolen door mijn Vader. ” Mensen kwamen naar Broeder Branham en 
zeiden: “Bid voor mij; God heeft je autoriteit gegeven.” Hij antwoordde: “Ja, ik heb de 
autoriteit, maar ik heb het gebod niet.” Hij zou het nooit doen totdat God het hem liet zien. 
Hij deed niets tenzij de Vader hem liet zien. Dank God voor iemand die met het Woord zou 
blijven.

Wanneer de tweede trek begonnen, het onderscheiden van de gedachten en bedoelingen van
het hart, hier kwam een nieuwe lichting evangelisten, en ook zij kunnen je de geheimen van 
je hart vertellen en zeggen: “Zo zegt de Here.” Er is geen ruimte om het allemaal te vertellen,
maar een volledig begrip, volgens de openbaring van de Heilige Geest en het licht van het 
Woord van God, is te vinden in het bericht van Broeder Branham “De Gezalfden In De 
Eindtijd ”. Het is een echte zalving van de Heilige Geest, maar het zijn valse vaten. U vraagt 
waar dat in de Schrift staat? Mattheüs 7 zegt dat er mensen zullen zijn die zeggen: “Heere, 
Heere! hebben wij niet in Uw Naam geprofeteerd, en in Uw Naam duivelen uitgeworpen, en 
in Uw Naam vele krachten gedaan? ” Maar Jezus antwoordde hun: “Ik heb u nooit gekend; 
gaat weg van Mij, gij, die de ongerechtigheid werkt! ” Mensen kwamen die tekenen en 
wonderen deed, en als het mogelijk was, zouden ze de uitverkorenen misleiden. Waarom? 
Omdat ze de tekenen hadden, maar zij hadden het Woord van God niet, om het lichaam van 
de bruid te brengen.



Broeder Branham had een visioen waar hij probeerde de schoen van een kleine baby met een
grote touw en hij kon het niet doen omdat het touw groter was dan het oogje van de schoen.
In het tweede deel van deze visie hij was vis aan het vangen en hij begon anderen te laten 
zien hoe vis te vangen. Dit werd later geïnterpreteerd om hem te betekenen dat toen hij naar
buiten kwam met het teken in zijn hand hij had geprobeerd het aan de mensen uit te leggen.
De Geest van de Heer sprak tot hem en zei:  “Je kunt niet leren Pinkster kindjes 
bovennatuurlijke dingen. ” Dit was geweest toen hij had geprobeerd om andere predikers 
tonen, hoe om hetzelfde wat hij aan het doen was te doen.

Maar er zou een derde trek komen, en God zei hem toen hij die aan hem openbaarde: 
“Bewaar dit geheim in je hart! ” Broeder Branham zei: “Als ik hier wegga, zal ik dat geheim in
mijn hart opsluiten.” De derde trek, de laatste fase van zijn bediening - hij zei: “Dit zal het 
ding zijn dat zal pakken de Bruid in de Opname.”
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